MATEMATWNKA

2 Knacc



YCTHBIU CUET




‘ MareMaTu4YeCKUM AUKTAHT

Janummure pe3yAbTar.

1. YBenuubTe 5 B 9 pas.

2. Yucno 4 yMHOXbTeE Ha 3.
K nonyyeHHOMYy npou3BeaeHuro aobdaBbTe 9.
3. YMeHbluuTe Ha 9 uucno 27.

4. Bo ckonbkKo pa3 45 6onble 5?

5. Kakoe 4yucno ymeHbWUNu B 3 pasa u
nonyuyunu 8?

6. Hucno 9 ymMHOXbTe Ha 9. U3 nonyyeHHOro
npousBeneHusa BbluTUTe 9.




7. benka cobpana 36 opexoB, a 6eNbYOHOK B _
4 pa3a MeHblle. CKONbKO opexoB cobpan 4
0enb4yoHOK? A

8. bpeMeHCcKue My3blKaHTbl 3a O[AUH [A€Hb
noroT 6 neceH. CKOHbKO neceH OHM CNOKOT 3a
5 nHen? :

9. TopT pazgenunu Ha 18 KyckoB. Pa3noxunu
Ha Tapenku no 9 KyCKOB Ha KaxAaylo. CKOHbKO f\
noTpedboBanocb Tapenok? ;




[MpoBepb cebdA!

45, 21,18, 9, 24,72, 9, 30, 2

= [locuuTanTe CKONbLKO NpMMepoB peLnsin?
OueHu cBoOKO paborTy.

s be3 owndOoK

x 1-2 OLUNOKM

x 3-4 OLINOKH

= 5 olwwnbOK n 6onee

m [TokaXxu cMaunuk




‘ Paoota B mapax (yCTHO)

m Bonpochbil 05151 3HamokKoe
npupoobI




Kakas pbiba 6e3 yelwyn ?

4x5:2x3:5x4:3+14-13

=




[1peBecnHa Kakoro gepeBa He rHUET, a Cco
BPEMEHEM CTAHOBUTCA TBEpke? BHyTpeHHune
aetanun MockoBckoro Kpemns caenaHbl U3 3Toro
aepesa un cnyxart yxe 500 ner.

21 :7:3x12:4x2+12-2-7

JlnctBeHHMUA
9




Kakon 3Bepb camMbll YACTOMMNOTHbLIN?




OU3KYyNbTMUHYTKA

@ 0 ° \ ( f} v(;(
XEE




MO KOOPOMHATAM BYKB MPOYNTAUNTE CITOBO U
CKAXWUTE YEM BYEM 3AHUMATbLCSA HA YPOKE?.
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(1;3), (2;4), (3;3), (1;1), (Z,4), (2;2), (3;1), (4;2), (4,4), (3;1).

NMoBTOpPE€HNE



Tema ypoka:
[TloBTOpSAEM, YTO 3HaeM

Llenu:

Mcnonb3oBaTb 3HAHUA Tabnuubl
VMHOXEHUSA U OeneHna aons peleHus
npuMmepoB U 3apau.




[TpoBepKa paboTbl C 4OCKK

e 3apava:

VI3 72 KOHeT caenanun 8 ognHaKkoBbIX
nogapkoB.CKOMbKO KOHAET
noTpebyeTcs,uTobbl caenath ewé 10
Takux nogapkos?




PABOTA no BapunaHTam

[TpueBesnun - 40 n

Pasnunu B 46 no — 8n
OcTanocb- 71

UTO HY>XHO y3HaTb CHa4vana?
Bo ckonbko AeNUCTBUIA peLLaeTcsa 3agadva?

B3anmonpoBepka



[lpoBepAeM pelueHune

40 — 8 x4 = 8(Nn) ocTanocs.
OTBeT: 8 NUTpPOB.




OU3KYyNbTMUHYTKA
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PaboTa B napax(ycTHO)

Kakada 4actb ourypebl
3awTpuxoBaHa Ha PUCYHKe?




PaboTa B napax (yCTHO)

 [eoMempu4YyeckKas
cmpaHu4Ka




Y3Hall CTOPOHY PABHOCTOPOHHErO TpeyronbHUKa,
ecnv ero nepumetp paseH 27Cm.




HauTtu nnowaab NpamoyrosibHUKa
' CO CTOPOHAMU 4CM U ICM.




3agaHune: Hadyeptute npamoyrosibHuK
a=3CM B=6CM

* 1 BapuaHT « 2 BApUaHT
* Hantn nnowaab * Hantu nepumetp
NPAMOYrofibHMKa NPAMOYrosfibHMKa

e S=axB « P=a+B+a+B



NMpoBepb cebA!

OueHun padboTy napTHepa.

S =3-6=18(cm?) P =3+6+3+6=18
(cm)
 MokaxXu cMaunuk




PelweHue ypaBHeHUN

Y10 Ha3bIBaeTCA ypaBHEHUEM?



PewunTtb ypaBHeHue (yCTHO)

/X =28




Pewntb ypaBHeHue (YyCTHO)

32:x=8




CamocTtosiTenbHasa padoTa

Pewutb ypaBHeHuUA

[MpoBepbL cebds!

X=8 x=24

OueHun cBolo padoTy.
* [lokaku cMaunuk







- J | Moe MHeHune 00 ypoke
#Al paboTan Ha ypoke... /. "\
MHe BC& NOHATHO!
Y MeHA ObInu 3aTpyaHeHus.
MHe Hago cTapaTbcCH.






